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Ortsangaben der Befragungsteilnehmer
ohne Probanden <2 pro Ort

Ort Probanden in %

Reutlingen 416 # 43,70
Eningen 81 # 8,51
Pfullingen 56 # 5,88
Betzingen 47 # 4,94
Ohmenhausen 42 # 4,41
Pliezhausen 42 # 4,41
Sondelfingen 33 # 3,47
Rommelsbach 31 # 3,26
Orschel-Hagen 23 # 2,42
Mittelstadt 21 # 2,21
Altenburg 16 # 1,68
Oferdingen 14 # 1,47
Gönningen 13 # 1,37
Sickenhausen 13 # 1,37
Engstingen 11 # 1,16
Gniebel 10 # 1,05
Walddorfhäslach 10 # 1,05
Lichtenstein 9 # 0,95
Tübingen 8 # 0,84
Bronnweiler 7 # 0,74
Degerschlacht 7 # 0,74
Rübgarten 7 # 0,74
Gönningen 6 # 0,63
Metzingen 6 # 0,63
Gomaringen 5 # 0,53
Sonnenbühl 5 # 0,53
Wannweil 5 # 0,53
Hohenstein 4 # 0,42
Reicheneck 4 # 0,42
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Die Altersstruktur der befragten Busnutzer
(n=945)



Q4  Besitzen Sie ein eigenes Auto?

Q5  Wie häufig benutzen Sie einen Bus in Reutlingen?

Q6  Benutzen Sie überwiegend den…
Stadtbusverkehr/RSV, Regionalbusverkehr, beide?



Q8  Zu Busnetz und Tarifsystem

sehr gut gut mäßig schlecht sehr schlecht

Linienführung, Streckennetz 103 334 330 143 60
Anschlüsse und Umstiege 61 244 314 217 126
Taktfrequenz Mo-Fr 165 317 237 176 87
Taktfrequenz Sa So 34 152 264 225 259
Pünktlichkeit, Zuverlässigkeit 55 248 301 234 148
Fahrkartenauswahl 102 280 281 144 86
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Q7  Benutzen Sie den ÖPNV seit Januar (365€ Jahres-Abo, 
       Schüler-Monatskarte 30 €, Tagesticket 3,50 €) häufiger? 



 
Q10  Würden Sie sich Tickets für Kurzstrecken (z.B. 1 €) wünschen? 

 
 
Q11  Würden Sie sich »kostenlosen Bus am Samstag« wünschen? 

Q9  Würden Sie sich Punktekarten und/oder Wochenkarten wünschen? 



Q12  Sicherheit im Bus

sehr gut gut mäßig schlecht sehr schlecht
Fühlen Sie sich wohl im Busverkehr 
 (Sauberkeit, Sicherheit)? 142 383 292 123 50
Platzverhältnisse mit Gepäck etc. 74 266 325 206 79
Zu- und Ausstieg mit Gepäck etc. 82 290 299 170 71
Mitnahmemögl. von Fahrrädern 19 58 187 204 322
Haltestellenanzeigen im Bus 254 397 192 80 52
Sicht nach außen 201 271 192 178 130
Freundlichkeit der Busfahrer 74 312 352 147 89
Auskunftsbereichtschaft und 
Ortskenntnis der Busfahrer 98 250 313 158 85
Fahrstil der Busfahrer 93 269 299 206 113
Rücksicht b. Anfahren 61 230 274 227 161
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Q13  Haltestellen
sehr gut gut mäßig schlecht sehr schlecht

Komfort
(Überdachung, Sitzplätze) 68 283 308 199 107

Informationen 
(Fahrplan, Mitteilungen) 105 325 280 170 85

Fahrkartenautomaten 
an stark frequent. Haltestellen 33 108 210 196 173

Q14  Information
sehr gut gut mäßig schlecht sehr schlecht

Information bei Störungen 27 91 192 278 324
Information am Busbahnhof 120 323 242 136 92
Auskunftsmöglichkeiten 43 184 287 197 116
Smartphone-App "naldo" 162 191 115 61 54
Smartphone-App "ÖPNVlive" 87 106 104 38 48
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